
ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

ВЛАСТИВОСТІ
PATTEX Супер клей гель - це однокомпонентний миттє-

вий рідкий клей. Він призначений для домашнього вико-

ристання та утворює міцне склеювання між широким спек-

тром поширених матеріалів. Формулу без крапель можна 
використовувати на вертикальних або накладних поверх-

нях. Клей підходить для склеювання таких матеріалів, як 
пластик, гума, метали, дерево, кераміка, шкіра, тканини, 
картон і папір.
PATTEX Супер клей гель - стійкий до ударів і підходить 
для застосувань, де потрібна певна гнучкість. Продукт 
був розроблений таким чином, щоб забезпечити дея-

кий час для зміни положення під час створення зв’язку. 
Power Gel відповідає стандарту EN204 D3 для клеїв для 
деревини, що робить його водостійким, але не придат-

ним для постійного впливу вологи.
Швидкість склеювання: Початкова адгезія від 5 до  
30 секунд, залежно від основи.
Сила склеювання (ISO 4587): 10 до 20 N/мм2  за  
12-24 години, залежно від основи. Клей є водостійким 
відповідно до стандарту EN 204-D3, а клейові з’єднання 
з кераміки витримують понад 50 циклів миття в посудо-

мийній машині (за контрольованих лабораторних умов).

ВИКОНАННЯ РОБІТ
Нанесення
•	Переконайтеся, що всі склеюванні поверхні чисті, су-

хі та щільно прилягають.
•	Уникайте контакту шкіри з клеєм.
•	Нанесіть мінімальну кількість клею на одну з повер-

хонь, які потрібно склеювати.
•	Негайно з’єднайте деталі та утримуйте їх принайм-

ні 1 хвилину.
•	Залиште на 10 хвилин або краще на ніч, щоб забез-

печити повну міцність зчеплення.
•	Уникайте проливання та захищайте робочі поверхні. 

Видаліть затверділі залишки клею за допомогою за-

собу для видалення клею PATTEX.
•	Для досягнення найкращих результатів склеювання 

слід проводити при кімнатній температурі (15-30°C) 
та відносній вологості не менше 30%.

•	Для оптимального терміну служби виробу протріть на-

садку серветкою, щоб видалити надлишки клею, за-

мініть кришку та зберігайте упаковку в прохолодно-

му сухому місці.

ОБМЕЖЕННЯ 
Не використовуйте на запилених, брудних або вологих 
поверхнях.
Не підходить для склеювання поліпропілену, поліетиле-

ну, PTFE, силіконової гуми, скла, глазурованих повер-

хонь, дуже м’якої шкіри або поролону.
Ніколи не використовуйте для склеювання вузлів, які 
утримують гарячі рідини, або предмети, які піддають-

ся впливу високих температур протягом тривалого часу.
Оптимальна продуктивність склеювання досягається в 
сухих умовах.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати в прохолодному, сухому місці, недоступному 
для дітей.

ЗДОРОВ’Я ТА БЕЗПЕКА
Увага Містить: етил 2-цианоакрилат, номер запису 607-
236-00-9. Спричиняє подразнення шкіри. Спричиняє 
сильне подразнення очей. Може спричинити подраз-

нення дихальних шляхів.  Може спричинити сонливість 
або запаморочення. Уникати вдихання парів. У РАЗІ ПО-

ТРАПЛЯННЯ В ОЧІ: Обережно промити водою протя-

PATTEX СУПЕР КЛЕЙ 
ГЕЛЬ 
Цианокрилатний клей



Офіційний імпортер в Україні:  
ТОВ з ІІ «Хенкель Баутехнік (Україна)», вул. Новопромислова, 2,
м. Вишгород, Київська обл., Україна, 07301.  
Гаряча лінія: 0-800-50-15-15 (для дзвінків по Україні, крім тимчасово 
окупованих територій). Претензії та рекламації приймає Імпортер.

гом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо во-

ни використовуються та легко знімаються. Продовжити 
промивання. У РАЗІ ПОТРАПЛЯННЯ НА ШКІРУ: Проми-

ти великою кількості води з милом. Ціаноакрилат. Не-

безпека. Склеює шкіру і очі за кілька секунд. Тримайте 
в недоступному для дітей місці. Роботи проводити в до-

бре провітрюваних приміщеннях. Використовувати за-

хисні рукавички / засоби захисту очей. Не використо-

вувати для склеювання поверхонь, що контактують із 
харчовими продуктами. Утилізувати вміст / упаковку від-

повідно до національних норм та правил. 

УПАКОВКА
PATTEX Супер клей гель фасується у тубу  2 г

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Основа Етил 2-цианокрилат
Колір Прозорий
Щільність 1,1 г/cм3 при 200С

Інформація, що надається у даному Технічному описі (TDS) включаю-

чи рекомендації до  застосування продукту, базується на наших знан-

нях та досвіді станом на дату видачі цього опису. Продукт може мати 
багато різних варіантів застосування, а також умов використання, які 
не можуть бути проконтрольовані нами. Таким чином Henkel не несе 
відповідальність щодо відповідності продукту умовам виконання ро-

біт, а також  призначення і результатів застосування. Ми наполегливо 
рекомендуємо провести попереднє власне тестування для того, щоб 
підтвердити відповідне застосування нашого продукту.
Будь-яка відповідальність щодо інформації  у цьому Технічному опи-

сі  або інших письмових  або усних рекомендаціях відносно відпо-

відного продукту не приймається, за винятком випадків, коли інше 
прямо узгоджено, а також смертельних випадків або тілесних ушко-

джень, що були викликані нашою недбалістю і будь-якої відповідаль-

ності за чинним законодавством  щодо обов’язкової відповідально-

сті за якість продукції.


